

Синдикат правосуђа Србије најавио је да ће београдски огранак тог синдиката у уторак ступити у једночасовни штрајк, док ће дан раније бити донета одлука да ли ће им се придружити и остали градови.



Како наводе, то неће бити пасиван штрајк, јер намеравају да током тих сат времена комуницирају са грађанима и поделе им летке са објашњењем ко је у ствари крив за стање у правосуђу.

Србија добија нову професију - Правосудни добошари. Синдикат правосуђа Србије најављује да ће београдски огранак тог синдиката у уторак ступити у штрајк. Незадовољни разговорима са Аном Брнабић, на којима ни на тренутак нису приближени ставови две стране, одлучили су да свакога дана обуставе рад на по сат времена. Али на неубичајен начин.

"Грађани ће бити информисани зашто је правосуђе лоше", каже Слађанка Милошевић из

Синдиката правосуђа Србије.

Милошевић каже да ће као добошари грађанима делити летке и износити податке о забрани запошљавања, владавини закона, борби против корупције, стручњацима, људским и радничким правима... Са доказима да су лажни.

"Ми ћемо покушати овако да објаснимо грађанима организацију рада, да нису запослени криви за све, да нису судије криве за све које добијају законе као готов производ па чак и не смеју јавно да искажу своје мишљење о неким законским решењима плашећи се да их данас сутра неки медији не развуку", каже Милошевић.

У синдикату кажу да постоји начин да се штрајк премости - да држава коначно запосли правосудно особље и тиме их стави у равноправан положај са осталима. Подсећају да у Србији важи забрана запошљавања и траже да правосуђе буде изузето из тога. И упозоравају да је однос према струци исти годинама и то доказују анкетом коју су урадили пре пет година, у време док забране запошљавања није ни било.

У једном суду у источној Србији током четири године рада, председник тог суда тражио је сагласност да запосли додатне раднике 31 пут.

У другом суду са југа Србије, председник суда је такав захтев упутио 33 пута и ниједном му није удовољено.

И то нису једини случајеви, кажу и додају, да правила не важе за све. Извештаји Државног ревизора указују да је кршење закона широко распрострањено и да запошљавање великог броја људи није страно у државној служби. Па тако извештаји за 2017. годину показују да је:

- Агенција за безбедност саобраћаја без дозволе Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање запослила 46 особа.

вођење регистра испитивања возила не обезбеђује функционисање система апликативних контрола, јер омогућава евидентирање идентификационе ознаке (ВИН броја) изнад прописаног лимита, односно унос непостојећих ознака.

10) Агенција за безбедност саобраћаја није ближе уредила активности, овлашћења и одговорности у вези са пријемом образаца уверења о испитивању возила са холограмом, начин издавања ових образаца, нити поступање у случају настанка шкарта образаца.

11) Агенција за безбедност саобраћаја је ангажовала 46 лица по основу уговора о делу у 2017. години, без сагласности Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава и по том основу исказала трошкове у пословним књигама и финансијским извештајима у износу од 7.479 хиљада динара, што није у складу са Законом о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору, Законом о буџетском систему и Уредбом о поступку за прибављање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава.

12) Агенција за безбедност саобраћаја је у конкурсној документацији у три поступка јавних набавки услуга дизајна и штампе промотивно – едукативних материјала и за реализацију пројекта „На матуру без аутомобила“, по којима су закључени уговори укупне вредности 7.635 хиљада динара, као додатни услов

~~за закључивање уговора о набавци услуга дизајна и штампе промотивно – едукативних материјала и за реализацију пројекта „На матуру без аутомобила“, по којима су закључени уговори укупне вредности 7.635 хиљада динара, као додатни услов~~